

Продолжаю эксперимент на тему ЛитРПГ. Прошу всех простить за ожидание. Жду ваших отзывов, советов и идей ведь именно они решают вопрос в лени и времени. Приятного чтения.

Умывшись и перекусив (еще одно нововведение патча. Совершенно неожиданно у девушек появился дебаф от голода вызвавший ощутимую слабость и вялость. Виртуальные бутерброды, случайно завалявшиеся в сумке у Марины с какого-то давнего квеста пошли на ура), быстро свернули свой лагерь и побрели по каменистой тропинке прочь от сейфзоны. Нервно оглядываясь в ожидании засады, но не замечая ни одного моба они достигли пещеры. Хотя может когда-то это были грациозные ворота, но время безжалостно изувечило их. Камни, которые возможно когда-то были грациозными статуями-великанами истерлись, и лишь сильное воображение могло создать красочную картину былого величия.

Амазонка подняла руку в предупреждающем жесте и наклонилась высматривая нечто на земле. Спутники напряглись, но та повернулась и тихо сказала.

— Кобольды, но немного. Судя по следам рабочие.

— Прррее-кrrrrрасно, — слова полуэльфки звучали чуть рычаще и это заставило оглянуться на нее всех.

— С тобой все в порядке?

— Конечно, — она поводила носом, словно принюхиваясь к чему-то.

— Как скажешь. Лаймус! — над вскинутой рукой эльфийки забрезжил светлячок, освещая темные своды пещеры, — вперед. Отряд прошел приличное расстояние, прежде чем на них вылетел карлик с собачьей головой и прикрывающими тело грязными красными тряпками. Он тревожно зарычал и, выхватив из-за пояса костяную дубинку, бездумно махая ею, рванулся навстречу путешественникам. Амазонка даже не восприняла его всерьез, одним движением извлекая из ножен меч и снося собачью голову. Тело моба осело, а из обрубка шеи вылетел алый фонтан крови, обдав воительницу.

Она не успела нагнуться пошмонать моба на лут, как из-за поворота выскочили еще враги и кинулись на них. Видимо это был страж и своим криком поднял тревогу, и ему тут же на помощь рванулось племя. Пошла потеха. Амазонка наслаждалась маша мечом, а клирик опустившись на колени возносила молитвы чтобы защитить главную ударную силу отряда, а магесса кидалась темными сгустками которые буквально растворяли врагов.

Битва прошла быстро и отряд оперативно собрал нехитрый дроп. Магесса и священница отошли в сторонку, помня о неприятных последствиях регена маны. Осознав изменения и тем самым синхронизируясь им стало немного легче контролировать себя и в новом бою досадного недоразумения не случилось. Разве что сейчас они полноценно ощущали как из них вытекает горячая жидкость, а священница, сжимая зубы, чувствовала как непроизвольно начинают выделяться ее любовные соки и напрягшиеся сосочки трутся об мантию.

Не смотря на не сильных противников, их было довольно много и они не стояли в очереди, а рвались вперед торопясь ударить противника. Частенько они мешали друг другу, но и цель из-за обилия ударов не успевала все блокировать или увернуться получая урон. Так что файтерам тоже досталось. Даже ловкачке пришлось вступить в ближний бой и она не смотря на все свои увертки и парирования, отхватила пару раз дубинкой по плечу и даже кинжалом

тыкнута в живот. Спасла броня и его тупость. А вот амазонке, более крупной цели, почти не имеющей брони, досталось конкретно.

Малиновая настойка приятно прокатилась по языку разгоняя усталость. Лариса даже обрадовалась что нету никакой побочки как у магов и положила руку на меч, ожидая пока те закончат. К удивлению она почувствовала, как меж ног у нее стало мокро, а каждая клеточка кожи чувствует даже легкое движение воздуха. Рядом стоящая Кристина повела носом принюхиваясь к чему-то и сама немного покраснела, поведив сжатыми бедрами и морщась от чего-то.

Воительница опустила взгляд и сама стала быстро краснеть. Лишившись брони и одежды, она осталась лишь в трусиках и лифе которые растянулись и приняли ее формы. И вот сейчас, на неказистых серых трусиках, появлялось влажное пятно. Отвернувшись, делая вид что посматривает по сторонам, она поднесла руку и аккуратно направила пальцы в трусики. Там было влажно и скользко, а легкое прикосновение к сокровенной пещерки заставило прикусить губу дабы не выдать себя стоном.

— Ладно, мы готовы, — магичка одернула юбку, которая из-за ее изменившегося роста сместила талию и не доходила до промежности пальца на четыре, — двинулись?

Амазонка лишь угукнула и не поворачиваясь, чтобы не демонстрировать свою оплошность, двинулась вперед по темным коридорам.

Но не прошли они и десятка шагов, как их остановила уже магичка.

— Я чую магию. Нужно посмотреть...

Движимый любопытством Светы отряд завернул в коридор, из которого выбегали кобольды и скоро обнаружил залу, в которой они жили. В воздухе витал спертый аромат нечистоплотно живущих, а горящий по среди костер добавлял в него запах горелого мяса. К стенам жались нехитрые навесы, собранные из разного скарба — дерева, тканей, камня и держащихся скорее чудом. Но глаза клирикши налились яростью едва она увидела возвышающееся у самой дальней стены сооружение, к которому она кинулась размахивая посохом словно палицей. Нехитрый алтарь не выдержал яростной атаки жрицы и развалился. Но подошедшую магичку интересовал не он, а оказавшаяся под ним плита исчерченная рунами.

«Неактивный Круг Призыва» — выдало сообщение. Изучив его, она нашла выемку и задумалась о ключе. Нужен был источник силы и она хлопнула себя по голове. Он же был! Достав из сумки «Сердце голема» она расположила его по центру и руны сразу начали наливать светом. Круг затрясся и над ним появился синий дух в чалме и накинутой на голый торс не застёгнутой рубахой. Он парил над диском над которым свистел торнадо заменявший ему нижнюю половину тела.

— Тысячелетия меня никто не призывал! Кто явился к великому торговцу Аграбе? — он оглядел своими синими глазами эльфийку, — О светорожденная с тьмой в сердце! Тебя изгнали из дома за твои практики иначе я не могу объяснить, почему ты одета хуже попрошайке на рынке!

Щека эльфийки дернулась от такого сравнения, да и вообще она не сильно жаловала выходцев востока, а говорил он как раз в их духе.

— Но не бойся! Мои товары лучшие во всех мирах! За определенную плату я одену тебя и сам царь джинов будет рад взять тебя в свой гарем!

С этими словами перед ней открылось окно торговли. Лицо магички вытянулось глядя на баснословные цены. Похоже золото мира Итар совсем было не в цене здесь, но сменив валюту

на ликры, она облегченно вздохнула. Капельки которые они собирали оказались локальной валютой и оказались в цене.

— Если госпожа хочет я могу дать скидку... — дух многозначительно посмотрел на нее, — видишь ли я не знал эльфиек уже долгое время и за небольшое время прохождение я готов скинуть немного...

Света зарычала. Он ее за кого принимает?!

— О! Как редко встретишь женщину война! Какие мышцы, какая стать! — джин уже переключился на подошедшую амазонку, — У меня есть превосходная броня и острейшие мечи!

Едва появившийся джин переключился с магички и стал обхаживать амазонку, как перед Кристиной всплыл диалог с выбором который, по судя по всему, был приватным и никто из сопатийцев, а тем более НПС, его не видел. «Возможно персональный квест завязанный на мою предысторию», — решила полуэльфа выбирая провокационный вариант ответа. Да и таймер ответа уже подходил к концу.

— Девушка над которой зависла тень кошки! У меня есть разнообразные товары которые смогут скрасить твои последние дни...

— А если высокая госпожа не желает, то может, позволишь более простой девушке оказать тебе услугу? — как-то неожиданно даже для самой себя спросила Аграбу Кристина чуть наклонившись выставив на показ свою грудь.

Джин придирчиво стал оглядывать товар, цокая языком, и верно бы облетел вокруг неё, осматривая со всех сторон, но не мог сойти с круга. А сама девушка, имея возможность управлять своим телом, продемонстрировала все оттенки шока, не хуже чем у на лицах подруг. — Сотню лет назад я бы отказался, но сейчас я готов и на такой пэрсик... Зайди в круг и мы с тобой посчитаемся... — шокировав всех своим согласием.

Все еще шокированная воровка на автомате ткнула «Принять предложение. « прежде чем до нее дошло, что именно за предложение было. Она, под удивлённые и шокированные взгляды подруг, виляя бедрами, шагнула к кругу и растворилась вместе с джином в воздухе. Не понимая ничего, оставшиеся перед кругом девушки, переглядывались меж собой.

— Какого она себя так ведет? — выразила Света общую мысль.

Кристина сама не могла понять что происходит. Делая шаги в сторону круга, она уже ощущала, как увлажняется ее щелка. Ее тело не слушалось, словно выполняя чьи-то команд. Это было неприятное ощущение, меж тем, оно было знакомо не только со слов других игроков, но и лично.

В некоторых квестах движения игроков были заскриптованы — не позволяя им сделать лишние движения, чтобы не попортить всю цепочку квестов или не нанести повреждения внутреннему миру игры. Видимо и сейчас ее вел скрипт.

Не имея возможности ничего предпринять, она открыла меню параметров пытаясь понять, что с ней происходит. Она помнила свою неприятную предысторию, но сейчас она чувствовала, как медленно заводиться. Такое не было характерно скрипту. Он мог использовать лишь те навыки что есть у игрока. И вот сейчас она залезла в меню, которое не желала открывать с момента генерации.

Пробегая по нему она, мысленно скривившись, отметила свою первичную профессию «Проститутка» причем неплохо раскаченную. Под ней указывались и другая — «Вор»

которую уже она сама выкачивала до патча. Но сейчас ей было интересно другое.

И точно, ее текущему возбуждённому состоянию было весьма простое объяснение. Видимо приняв квест по профессии, она запустила скрипт, который не позволил ей отказаться и передумать, который в свою очередь активировал ее абилки «Контролируемое возбуждение» и «Женская влага».

«Проклятье», — чертыхнулась мысленно ловкачка, — «С другой стороны», — продолжила она свое размышление, — «твой персонаж этим уже занимался. И это не ты, а всего лишь твоя виртуальная аватара. Что плохого получить бонус даже если он будет заработан так? Все равно это не я...» — нашла оправдание себе девушка, — «и что я могу предпринять если это действие заскриптовано?»

Едва она шагнула в круг, как перед ее глазами растелился огромный восточный дворец. — Кишир! Договор свят! Или хочешь меня бесчестным сделать?! — возмутился Аграба.

— Аграба, — от напора страсти и дикого секса разум Кристины отступил, и на первое место выступила практичная проститутка Киса. Оторвав свои губы от его члена она предложила с желанием кошки в течке глядя в глаза синему ифриту, — Если есть что ему предложить мне, то можно подумать... Хотя время нас поджимает...

— Не бойся пери! Мы вернемся... твои подруги и не заметят твоего отсутствия... — Задыхаясь от удовольствия, пробормотал джин, не в силах более стоять он аккуратно опустился на одну из подскочивших, словно живая, подушку.

— Вах какой развратный персик! — голос замолчал на минуту и после решился, — Я как и брат могу многое предложить! Он если по железкам, а мой товар любой женщине по нраву!

— Так чего же ты ждешь? — призывно ответила девушка, удовлетворяя фаллос уже своими грудями, — Аграба ты не против?

Он был совершенно не против.

Второй джин оказался бордово-красным, но еще большим удивлением оказались целых два, не меньших чем у синего ифрита, члена, которые он не постеснялся сразу подставить к ее повернувшемуся лицу.

Киса немного растерялась впервые встретившись с таким феноменом и не зная который ласкать, но смущение быстро победила похоть и опыт. И вот уже ее ротик порхает меж ее двумя партнерами облизывая, посасывая топырящиеся члены. Не желая ударить в грязь лицом перед гостем, не испытывая более и свое терпение, Аграба приподнял девушку своими сильными руками показывая ее сочащееся соками влагалище. Кишир все понял. Видимо они уже не в первый раз пользовали женщину вдвоем. Он направил рукой свой нижний детородный орган в ее пещерку. Аграба тоже не стеснялся и направил себя к другой дырочке женщины, потемневшей и сморщенной.

Но он не торопился вводить. Лишь упер свой таран в створки ее задних ворот ожидая что она сама, незаметно для себя насадится на него. Каково же было его удивление, когда она сделала это осознано. Прицыкивая языком они оба стали трахать стонущую от удовольствия полуэльфу.

Кристина, или вернее сказать Киса, совершенно не смущаясь, вскрикивала от удовольствия. Ее обе дырочки были заполнены и доставляли радость не только любовникам, но и ей. Но особые чувства вызывал Кишир. Его второй член терся о ее клитор, доставляя ей еще большее наслаждения. Она уже трижды достигала пика, заставляя любовников замедливаться в ее сжимающихся отверстиях. И ей все было мало. Джинны кончили одновременно и без

предупреждения. И если она сравнивала Аграбу с пеной, то Кишира могла сравнить лишь с тягучим киселем, который наполнял ее киску и размазывался меж двумя телами.

Духи стихий были неумомимы. Полуэльфа еще не пришла в себя как ее повернули. Она хотела что-то пискнуть, но ее рот был заткнут стоящим членом Аграбы, а другие дырочки занял Кишир. Они разбушевались настолько, что даже не замечали состояние ловкачки. Их вела похоть и они видели в ней лишь средство ее удовлетворения.

Сознание тяжело возвращалось. Кристина чувствовала, как ее тело болит от нескончаемого водопада оргазмов. Еще хуже обстояло дело внешне. Горло саднило, словно при ангине. Животик округлился будто она ждала ребенка, а из раскрасневшихся и натруженных киски и попки медленно выходило тягучее семя красного джина. Да и все тело было покрыто семенем. Может быть его и считали омолаживающим, но сейчас...

Оба ифрита расслабленно и удовлетворенно сидящие на подушках взглянули на пришедшую в себя плутовку и сразу ее поторопили. Удовлетворив свою похоть, они жаждали удовлетворить свою жадность.

Хотя личность Кисы отступила, оставив после себя изменения и часть памяти в Кристине, ей было немного горько от осознания факта, хотя такой эпизод был не в первой в ее жизни. Ее использовали и теперь она не нужна. Увы, попадают разные существа.

Не мудрствуя, она взяла флягу с водой и вылила ее себе на голову, стараясь хоть немного привести себя в порядок. Воды было мало, она не сильно помогла. Но, по крайней мере, получилось сполоснуть лицо и слегка смыть с себя последствия оргии. Натягивая одежду на свое грязное тело, она морщилась от ощущений.

Идя по коридорам вслед за джинами, она морщилась от дискомфорта. Взглянув на мир через VUI, она четко увидела три пульсирующие красные точки на ее «человеко-схеме». И висящие на ней дебафы. Админы видимо не мудрствуя, или просто не придумав красивого названия, описали их просто: «Сильная натертость влагалища», «Сильная натертость попы» дававшие в сумме минус к ловкости; «Натертость горла» минус к красноречию и уменьшенная громкость речи; «Грязнуля» и «Вонь» давали минус к привлекательности.

«... так себя ведет», — донеслось до Кристине, едва она вернулась из портала. Ее ноги дрожали, а тело до сих пор чувствовало на себе касание ее любовников. Не хуже оно чувствовалось и в других местах — джины не дали ей возможности привести себя даже в относительный порядок.

«По крайней мере на мне кожаная броня и всего непотребства что они сотворили не будет видно», — утешила себя девушка скромно отходя подальше от портала давая возможность подругам торговаться, — «Хотя есть и минусы... « Сама же она терзаемая в душе произошедшим отошла в сторону.

Обхватив руками голову, запустив пальцы во влажные, но все еще липкие волосы девушка пыталась разобраться в себе. Света говорила — этот мир влияет на них. Но где грань? Только что она сначала предложила, пусть и по ошибке, свое тело сначала одному, а после второму, пусть и НПС, но все же незнакомцам. А потом самозабвенно с ними трахалась и ей это нравилось. Да и сейчас, ей неприятно скорее от того как с ней обошлись в конце, нежели от того что сделала. Она использовала преимущества своего тела чтобы получить игровое преимущество. Что в этом неправильного? Но тихий шепот на задворках сознания говорил о неправильности.